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 Diplomová práce Jany Hlaváčové se týká problematiky účetních metod pro podnikové 
kombinace. Je zpracována v několika rovinách. Obsahuje historickou retrospektivu 
standardizace účetního řešení podnikových kombinací v rámci IFRS, US GAAP. Stranou 
nezůstává ani úprava dané problematiky v českých účetních předpisech. Na pozadí účetní 
standardizace jsou popsány základní tři přístupy k účetnímu řešení podnikových kombinací – 
metoda koupě s modifikací označovanou jako metoda akvizice, dále metoda sdílení podílů a 
metoda nové jednotky. Zvláštní pozornost je věnována ukončení možnosti vykazovat 
podnikové kombinace metodou sdílení podílů. 
 Zvláštní část diplomové práce je věnována příkladům, na nichž diplomantka 
demonstruje jednotlivé metody účetního vykazování podnikových kombinací. Celkem jde o 
dvě zadané situace řešené zmíněnými metodami. 
 Diplomová práce je zpracována solidně, poskytuje dobrý přehled o účetních metodách 
podnikových kombinací. Domnívám se, že příklady měly být názorněji popsány a vysvětleny, 
aby si čtenář mohl udělat jasnější představu o konkrétních rysech podnikových akvizic 
(příklad např. vychází ze situace koupě podniku, zatímco v textu se uvádí nákup podílu 
apod.). I tak je tato příkladová část dobrým ilustrativním završením celé práce. Po formální 
stránce jde o práci splňující dobrý standard. Logická výstavba práce je solidní, trochu nejasná 
tím, jak se v různých částech řeší jednotlivé metody. 
 
 Diplomová práce Jany Hlaváčové splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných 
prací. S ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuji její diplomovou práci k obhajobě a 
hodnotím ji jako: 
 

v e l m i   d o b r o u . 
 
Pro obhajobu doporučuji, aby byly zodpovězeny tyto otázky: 
1) Jaké jsou výhody a nevýhody metody nové jednotky? Proč doposud, dle Vašeho názoru, 
nebyla začleněna do mezinárodní standardizace účetnictví? 
2) Vyjádřete svůj názor na to, jakou metodu by bylo vhodné použít pro podnikové kombinace, 
ke kterým došlo mezi spřízněnými subjekty? 
3) Jak byl řešen problém tzv. postupných akvizic podle IAS 22 a IFRS 3 (2004) a jak se řeší 
po novele IFRS 3 (2008)? 
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